

ERRATA

L. Daya-Grosjean, M. Geisser, G. Stoffler and R.A. Garrett, Heterologous protein–RNA interactions in bacterial ribosomes (1973) FEBS Letters 37, 17–20.

The authors have noted a small but important omission concerning the preparation of the protein–RNA complexes, and wish for the following to be noted:

“All protein–RNA complexes were prepared at a protein: RNA molar ratio of 5:1.”

J.W. Drozd, Pyruvate kinase from *Hydrogenomonas* H16 (1973) FEBS Letters 37, 109–111.

p. 109, 3.2 *Approximate molecular weight*, last line:

“bovine serum albumin indicated a mol. wt. of 260 000” *not*

“bovine serum albumin indicated a mol. wt. of 160 000”

p. 110, Table 2, column 2

For	Specific	<i>read</i>	Specific activity
	*(units/mg		*(units/mg
	protein)		protein)

Y. Kaufmann and A. Zamir, Protection of *E. coli* ribosomes against colicin E3-induced inactivation by bound aminoacyl-tRNA (1973) FEBS Letters 36, 277–280.

p. 279, Table 1, in the column headed by *Colicin treatment* the number 4090 was misplaced, instead there should be a – sign. In the following column headed by [^{14}C]Phe the incorporation, cpm the sign – should be replaced by the number 4090. Printed below are the two *correct* columns:

Colicin treatment	Activity
	[^{14}C] Phe incorporation. cpm
–	4125
+	2185
–	4630
+	4090
–	4147
+	3910
–	3880
+	3830